

# “北溪-1”又将停气3天

## 德国愁应对,有官员想启动“北溪-2”被批

俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)19日说,由于唯一运转的压缩机将检修维护,“北溪-1”天然气管道31日起将停止供气3天。这将是“北溪-1”管道近期第二次“断流”,德国等欧洲国家愈发担忧今年冬季面临的能源危机。

### 再检修

俄气19日在社交媒体“电报”写道,“北溪-1”管道波尔托瓦亚压气站目前唯一运转的压缩机本月31日起至下月2日例行检修,经由这一管道输送的天然气将暂停供应3天。

按照俄气的说法,检修完成后,如果“没有出现技术故障”,将恢复现行供气量,即每日3300万立方米。

俄气说,依据合同,31日起开展的例行检修将与德国西门子公司多名专家共同完成。就维修事宜,西门子公司暂未置评。

波尔托瓦亚压气站靠近“北溪-1”管道起点俄罗斯维堡。这一天然气管道2011年建成,经由波罗的海海底通往德国,向欧洲多国输送天然气。

近期,围绕“北溪-1”管道风波

不断。俄气6月中旬以西门子没有及时交还送修涡轮机为由,将经由“北溪-1”管道输往德国的天然气供应量减少近60%,每天供气量不超过6700万立方米。按西门子的说法,涡轮机被送至加拿大维修,受加拿大对俄制裁影响无法交还。

“北溪-1”管道7月11日起开始年度例行维护、暂停输气,7月21日恢复输气。受波尔托瓦亚压气站又一台涡轮机停止运行影响,“北溪-1”管道日供气量从6700万立方米降至3300万立方米,约为最大供气量的20%。

德国所需天然气严重依赖俄罗斯。乌克兰危机升级后,西方国家对俄罗斯施加空前制裁,来自俄罗斯的天然气供应锐减。德国政府6月23日宣布启动天然气紧缺应急预案第二级“警报”。

德国经济和气候保护部19日在声明中说,将与能源监管机构联邦网络局密切合作,关注事态发展。“经由‘北溪-1’的天然气流目前保持不变,仍是最大供气量的20%。”

据多家国际媒体报道,“北溪-1”将再断供的消息加剧了欧洲国家的忧虑。这些国家担心俄罗斯可能会在冬季完全切断天然气供应。

围绕如何应对天然气短缺,德国一些议员持不同看法,引发争议。

德国自由民主党副主席沃尔夫冈·库比基认为,当前应该把目光转向“北溪-2”管道项目,以应对供给不足的状况。然而,库比基的言论19日招致众多批评,包括自民党。德国本届联邦政府由社会民主党、绿党和自民党组成。

自民党议会领导人克里斯蒂

### 增忧虑

安·迪尔在接受德新社记者采访时说,议会正密集讨论如何应对今年冬季即将面临的能源危机,自民党已经提交多份草案,但“启动‘北溪-2’不在其中”。

在迪尔看来,启动“北溪-2”管道会“向欧洲伙伴发出错误信号”。他呼吁议会允许原定年底停运的最后三座核电站继续运转。

社民党一名发言人则指认库比基受到俄罗斯宣传攻势蛊惑,问题不是缺少天然气管道,而是俄方拒绝加大供气量。

“北溪-2”是俄罗斯经由波罗的海向德国输送天然气的另一管道,俄气去年9月宣布“北溪-2”管道项目完工。乌克兰和美国等西方国家反对这一项目。受乌克兰危机升级影响,德国中止了“北溪-2”管道项目审批进程。(新华社)



近来,欧洲多国经历了数波极端热浪。受高温干旱天气影响,多瑙河位于塞尔维亚境内的河段水位走低,数十艘纳粹德国的军舰露出水面。据了解,这些军舰于第二次世界大战期间被击沉。1944年,由数百艘军舰组成的纳粹德国舰队在被苏联军队击退后,在撤离途中有部分军舰沉入水底。(海外网)

## 阿尔及利亚林火大部分得到控制

### 已致至少38人死亡

阿尔及利亚官员19日说,阿北部林火大部分得到控制,但最新发生的几起火灾又迫使更多居民撤离。据法新社报道,林火已造成至少38人死亡。

阿尔及利亚民防部门官员法鲁克·阿舒尔19日上午说,所有林火都已“完全得到控制”。但民防部门随后在社交媒体推特上写道,泰赖夫省和斯基克达省仍有林火燃烧。

“我们目前(仍)在扑灭11场火灾。”民防部门官员布阿莱姆·布格利夫当晚告诉一家媒体,17日以来,已有超过1000户家庭被疏散。

阿国家电视台播放的画面显示,一架消防军机在泰赖夫省上空盘旋,警方说,这一地区几条公路已经关闭。

泰赖夫省加莱地区18日发生火灾,社交媒体流传附近居民从家中撤离的照片。火灾过后,一名40岁农民走在被灰烬覆盖的土地上,那里还有家畜的尸体。他说:“这

是我们的生计……我们无处可去,无以谋生。”

81岁居民加扎拉说,大火逼近她的房子后,她和一些家畜被救了出来。“我不知道现在该去哪里。我应该待在田野、森林还是山上?”

法新社以当地多名记者和消防部门为消息源报道,因林火遇难的人员包括超过10名儿童和10余名消防员。一名不愿公开姓名的目击者说,大火波及一处动物园,12人因被困一辆大巴车无法逃生而丧命。

阿尔及利亚政府说,1700多名消防员17日和18日出动。总理艾伊曼·本·阿卜杜拉赫曼18日说,强风加剧火势,政府已经采取“所有手段”灭火。

地方政府说,18日晚些时候,几十辆载有人道主义援助的卡车从不同城市抵达泰赖夫省。

阿尔及利亚近期遭遇高温干旱天气,泰赖夫省本周早些时候最高气温达到48摄氏度。布格利夫

说,6月初以来,阿尔及利亚发生约1240场林火,摧毁5345公顷林地。内政部长卡迈勒·贝勒朱德前表示,今年部分火灾系人为蓄意引发,司法部随后启动调查。有关部门18日宣布逮捕4名纵火嫌疑人。如果罪名成立,他们可能获刑10年甚至终身监禁。

据法新社报道,阿尔及利亚有逾400万公顷林地。由于气候变化加剧干旱,林火更加频繁。去年,林火造成至少90人死亡,烧毁北部10万公顷的林地和农田。

(新华社)

福彩开奖

福彩3D 第2022222期

8 9 3

15选5 第2022222期

01 08 11 12 13

以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

大乐透第 22095 期:

05 08 22 25 35 + 02 07

大乐透一等奖 4 注 2注757万 2注1363万

排列3/排列5第 22222 期:

2 9 1 4 5

大乐透奖池: 7.79亿

7位数奖池: 7529万

7星奖池: 3.01亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖  
奖池20.28亿元

今晚双色球第2022096期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值97点,小幅上升,本期可关注和值继续攀升,区间在105-130之间。上期落号开出1枚,落号奖号间隔1期开出,本期可关注8尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔1期开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出08,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、10、14、15、19、22、24、28、31+10、13。(仅供参考)